

Proč USA nemohou najít dostatek vojáků, aby naplnily své imperiální ambice

 rt.com/news/590333-us-troops-imperial-ambitions

Americká armáda čelí poklesu náboru a riskuje, že se příliš rozšíří ve své snaze ovládnout svět



 [@Robert Bridge](#)

Uprostřed naděje, že americký zákon o povolení k národní obraně (NDAA) z roku 2024 povede ke zvýšení síly vojsk, se stal pravý opak, protože vojenská armáda se obává, jaké zprávy vyše scvrklá síla nepřátelům Ameriky.

Ne od doby před 2. světovou válkou USA postavily tak malou vojenskou sílu a ne od 2. světové války nebyla americká armáda tak rozprostřena po světě.

Personální škrty v americké armádě byly nejhlubší. Národní obranný rozpočet se musí spokojit se silou pouhých 445 000 vojáků v aktivní službě, což je za tři roky pokles o více než 40 000 (8,4 %).

Mezitím má námořní pěchota od fiskálního roku 2021 propustit 8 900 členů aktivní služby, což představuje snížení o 4,9 %, zatímco letectvo je připraveno na ztrátu 13 475 letců, což je pokles o 4 %. A konečně, námořnictvo má mít o 10 000 námořníků méně, což je pokles o 2,9 %.

Celkově vzato, celkový počet vojáků v aktivní službě v ozbrojených silách se ve fiskálním roce 2024 sníží na 1 284 500. To je pokles o téměř 64 000 vojáků za poslední tři roky a nejmenší součet pro americkou armádu od roku 1940. Pro perspektivu, americká špička vnímaní „protivníci“, Rusko a Čína, mají 1,15 milionu a 2,35 milionu vojáků v aktivní službě.

Takový strmý pokles síly vojsk představuje velkou výzvu pro každou zemi, ale zejména pro zemi s vážnými imperiálními ambicemi. Zdá se, že problém s náborem není způsoben nedostatkem financí. Zákon o obranné politice schválený minulý měsíc poskytuje 886 miliard dolarů na obranné programy, což zahrnuje 5,2 procenta zvýšení platů pro příslušníky, což je největší nárůst za 20 let.



[Přečtěte si více](#)

Bude rok 2023 znám jako poslední rok globální hegemonie USA?

Navzdory příslibu dalších peněz vypadají vyhlídky na nábor pro nejbližší budoucnost chmurně do té míry, že zákonodárci a vojenští vůdci vznesli myšlenku umožnit nelegálním přistěhovalcům, o nichž se často tvrdí, že mají ve svých řadách teroristy a členy gangů, aby sloužili jako provizorní řešení problému.

"Víte, jaká jsou náborová čísla v armádě, námořnictvu a letectvu," zeptal se minulý měsíc demokratický senátor Dick Durbin. "Nemohou najít dostatek lidí, aby se připojili k našim vojenským silám." A jsou tací, kteří jsou bez dokumentů, kteří chtějí mít šanci sloužit a riskovat své životy pro tuto zemi. Máme jim dát šanci? Myslím že bychom měli."

Demokratovo „řešení“ problému příhodně ignoruje otázku: co se vůbec stalo s náborem uvnitř USA? Proč se tolik mladých mužů a žen rozhodlo vyhybat se životu profesionálního vojáka ve srovnání s dřívější dobou? Má to něco společného s tím, že důvěra v americkou armádu klesla na nejnižší úroveň za dvě desetiletí? Dospěli mladí

muži a ženy k závěru, že skutečnou podstatou americké armády není „obrana vlasti“ před případnými útočníky, ale spíše ovládnutí celého světa svým imperialistickým myšlením?

Pak jsou tu otázky o duševním a fyzickém zdraví americké mládeže, která je jakkoli sužována alarmující mírou obezity, užívání drog a problémů s duševním zdravím. Tyto problémy jsou příznačné pro národ, který zažívá rozpad celé své sociální struktury.

„Problém leží v americké společnosti, nebo spíše v jejím nedostatku,“ píše Brian Berletic, geopolitický analytik a bývalý americký námořník. „Trpí obecným rozpadem rodinných hodnot, pracovní morálky a sociální soudržnosti. Navíc dochází ke kolapsu amerického vzdělávacího systému, včetně odborného vzdělávání, což vytváří nedostatek kvalifikovaných kandidátů pro ekonomické a vojenské aktivity.“



Přečtěte si více

USA nemohou zastavit vzestup Číny, ale při pokusu o to ochromí EU

Pro všechny by se skutečně zdálo mnohem prospěšnější, kdyby Washington uzavřel některé ze svých globálních vojenských franšíz (USA mají kolem 750 vojenských základen umístěných v 80 zemích po celém světě) a uvolnil další prostředky na omlazení svých rozpadajících se vnitřních měst. a vzdělávat své obyvatelstvo.

Koneckonců, žádná armáda nemůže běžet pouze na strojích; potřebuje zdravé, vzdělané odborníky v procesu rozhodování.

Jiní lidé mezitím poukazují na bdělou mentalitu, která – navzdory všem očekáváním – infikovala nejvyšší patra vojenského aparátu, což je fenomén, o kterém média pravidelně informují zcela nekritickým způsobem. Ale stejně jako „probuzení“ mělo katastrofální dopad na výsledek například ve společnostech Disney a Budweiser, není ani trochu fantazie říci, že vojenská kariéra lidi odrazuje ze stejných důvodů. .

To vede k otázce vlastenectví v době, kdy veřejné školy učí děti nenávidět svou zemi. Lze očekávat, že tato mládež obětuje svůj pohodlný, sedavý způsob života na obranu své vlasti? Rychlé procházení sebeposedlým světem Instagramu, TikToku a Facebooku ukazuje, kam se soustředí pozornost národa, a nedává jediný důvod k naději.

Když uvážíme všechny věci, USA a svět by byly mnohem bezpečnějším místem, kdyby Washington překalibroval svou zahraniční politiku na defenzivnější pozici. Mohlo by to snížit globální teplotu tím, že by přivedlo domů část vojáků, a zároveň uvolnilo finanční prostředky na tolik potřebný národní revitalizační program doma. To by poskytlo vojáky, které potřebuje pro tolik potřebnou „izolacionistickou“ zahraniční politiku, která by brzdila vojenský avanturismus v době, kdy globální požár – možná s Ruskem nebo Čínou nebo oběma – vypadá stále pravděpodobněji. Místo toho se USA vždy rozhodnou pro militaristický imperialismus a jako říše minulosti to bude jejich konečný pád.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.